

合肥中小学明年元月17日放寒假

严禁学校假期违规组织学生集体补课

星报讯(星级记者 桑红青) 记者昨天从合肥市教育局获悉,该市中小学、幼儿园2012年寒假时间确定,具体时间为2012年1月17日至2月6日,2月7日学生到校报到,2月8日正式开学上课。合肥市教育局规定,严禁各类学校利用假期违规组织学生集体补课。

据介绍,合肥市教育局日前正式发出通知,规定2012年合肥市中小学、幼儿园寒假时间为2012年1月17日至2月6日。

合肥市教育局要求,各学校要在放假前集中开展一次学生安全教育和法制教育,重点进行食品卫生、传染病预防、道路交通安全、治安安全、防意外伤害、防火、防煤气中毒,以及燃放烟花爆竹等方面的安全教育,切实提高学生自我保护意识和防范能力。同时,各校还要通过家长会或致家长一封信等多种形式,指导家长做好安全监管,放假前进行一次全面彻底的安全大检查,清除各种安全隐患。

与此同时,合肥市教育局还要求,各校要积极开展农村留守儿童、进城务工人员随迁子女、残疾儿童及贫困家庭子女等特殊群体“送温暖”活动。各校必须严格执行省市规范办学行为、减轻课业负担文件规定,严禁假期违规组织学生集体补课;假期作业要适量精练,提倡布置综合实践活动作业,保证学生休息时间,确保学生度过一个安全、祥和、有意义的寒假。

安监部门提醒 勿购A、B级烟花爆竹

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨天跟随合肥市瑶海区安监局,查处了一批非法经营烟花爆竹的商户,非法经营的烟花爆竹全部被收缴并销毁。其中有一家商户旁边就是“焊接门窗”的店面,焊接时飞溅的火星让人不禁捏了一把冷汗。

由于烟花爆竹一旦存在某种缺陷或操作不当,很可能引起安全事故,瑶海区安监局负责人提醒市民,应到持有《烟花爆竹经营(零售)许可证》和营业执照的合法销售点购买烟花爆竹,不要在无证无照的小摊小贩处购买,并选购药量相对较少的C、D级产品,市面上销售的A、B级产品均属非法经营,市民不要购买。

人工湖哪来的黑天鹅?

星报讯(记者 张敏) 昨日下午17时许,漫步大蜀山麓南侧的柏堰湖的市民意外发现,在湖面一角居然有一只黑天鹅。“这个人工湖哪来的黑天鹅?不可能是放养的!”市民拨打了110电话,并主动与野生动物园联系。

据市民介绍,这只天鹅全身羽毛为暗黑色,有一张艳红的长嘴,且脖子细长。“如果是保护动物,耽搁在湖面上,万一被偷去或是受伤了,怎么办?”市民只得拨打报警电话,寻求帮助。

有市民猜测,此处毗邻大蜀山,生态保护良好,周边湖泊较多,可能是只飞行途中落单的天鹅,但也有人猜测可能是贩卖途中侥幸逃脱的保护动物。记者随后联系了野生动物园,工作人员表示将前往现场察看个究竟。

十六年在逃犯工棚被擒

星报讯(张述忠、张欣 记者 范竹标) 当肥西民警进入工棚的那一刻,已经潜逃16年的犯罪嫌疑人胡某某心中最后一丝侥幸也没有了。12月14日,随着胡某某的落网,解某某等人跨省特大盗窃、破坏电力设备团伙最后一名涉嫌成员落网。

“清网”行动开展以来,肥西县警方将涉嫌盗窃、破坏电力设备的嫌疑人胡某某作为目标逃犯进行重点追逃。民警在对胡某某关系人的数万条通信记录进行分析、判断,最终确定一个合肥手机号码就是犯罪嫌疑人胡某某所用。12月14日16时许,民警在合肥市包河区某建设工地工棚内,将正在睡觉的犯罪嫌疑人胡某某抓获归案。

胡某某对其曾经的犯罪事实供认不讳。他系解某某等人跨省特大盗窃、破坏电力设备团伙最后一名涉嫌成员,因该案1996年涉案价值260多万元,有5名团伙成员被判死刑并早已执行,因害怕法律的制裁,其拒不主动归案。目前犯罪嫌疑人胡某某已被逮捕。

渣土车司机被砸身亡

星报讯(叶秋霜 记者 鲁龙飞) 12月16日,合肥市北二环与淮南路交叉口附近某工地,一名渣土车司机倾倒渣土时,突然下降的车斗正好砸伤他的后脑勺,被送到医院时已经停止了呼吸。

昨日上午,记者赶到事发工地,获悉死者是淮南人,一直在合肥从事渣土车司机工作。事发当晚,他在该工地倾倒渣土时,缓缓上升的车斗突然停止了,没想到,就在他下车察看时,车斗突然砸了下来,头部被砸中。

目前,死者的遗体已经被送往合肥市殡仪馆,辖区警方已经介入调查此事。



近日,合肥步行街某商场员工正为模特穿戴冬装。据了解,随着西方圣诞节的日渐来临,省城各大卖场装扮圣诞的元素也多了起来,商家们希望通过节日的噱头吸金。
记者 程兆/图

“菲比摄影”事件有了结果 团购网站先行赔付退款

星报讯(华传堡 记者 李婉婷) 省城市民圆圆(化名)在知名团购网站团购了“菲比摄影”的拍摄套餐,付了钱拍了照,摄影店老板却不见了踪影。本报12月13日以《拍好的写真还没拿到 摄影店已人去楼空》为题报道了此事,引起了社会的强烈关注,不少读者纷纷致电本报,称自己也遭遇过同样的境况。记者昨天从合肥市工商局

网监分局获悉,受到牵连的几家团购网站已表示将对消费者实行先行赔付退款。

记者了解到,网监分局就“菲比摄影”事件紧急约见了拉手网、美团网、窝窝网以及58团购网在合肥的负责人,就此事件中消费者维权问题进行了磋商,并指出各团购网站要及时通过电话、QQ群与消费者沟通,积极协助做好消费者维权工作。



而参与约见的团购网站也就维护消费者权益的事宜达成一致意见,称将对团购后未消费或已验证,但未拿到照片的消费者先行赔付退款,并尽量让已拍摄的照片拿到自己的底片。几家团购网站还表示,将在以后的商户选择中加强内部审核控制,选择诚信商户进行合作,尽量避免此类事件发生。

同是车祸,肇事司机差别咋这么大?

一个司机救人为重 一个司机却扬长而去

星报讯(马芹芹 记者 张敏) 12月16日上午8时许,在省城合淮路岗集段境内,一辆大货车在直行的合淮路上违规调头,没等整个车身完全偏转过来,侧面迎面而来的一辆摩托车避让不及,竟一头撞上货车的前轮位置,当场车毁人伤。幸运的是,该货车司机料想到闯祸后,急忙对伤者进行施救,目前幸无大碍。

在105医院抢救室内,受伤的代师傅表情痛苦,不停喊着胸口疼痛。据目击者称,当时该摩托车在由北向南直行中,恰好前方一辆大货车违规调头,两车相隔不过数十米,摩托车避让不及,一头撞上货车,司机被摞倒在地摔晕过去。

“是条直行的道路,周围也没有调头

的标志,明显是违规调头。”肇事司机发现闯祸后,急忙搀扶起伤者代师傅,拨打120将其送医院抢救。

经院方诊断,代师傅被撞后导致肺部有挫伤,需要住院观察治疗。而自始至终,肇事司机都陪同一旁,寸步不离,表示将负责到底。

相比之下,大杨镇谢岗村村民谢老伯不仅伤在身上,还痛在心间,12月16日上午10时许,他独自一人走在岔路口散步时,遭一逆行面包车撞飞倒地,就在谢老伯痛苦呻吟声中,面包车司机刹住车轮,在探头察看后,又急忙启动车辆飞驰而去。

谢老伯的头部受撞击受伤严重,当场无法说话,在同村民的协助下,配合120急

救车送往105医院抢救。据目击村民介绍,谢老伯今年70多岁,是位五保户。当日上午,身体硬朗的他独自散步中,被一逆行的面包车撞飞倒地,“面包车很快刹住了,但没想到的是,司机探头一望,便加快油门溜了。”

村民纷纷上前拦截,没想到面包车车速飞快,与村民擦肩而过后就疯狂逃窜。参与追赶的村民在自述中称,只隐约看见了该面包车车牌的部分号码,为皖AJ689×,“追了好几百米,但还是没看清最后一个号码。”

肇事司机冷漠离去,只剩下热心的同村村民帮忙照看。经过诊断,谢老伯伤势严重,需要入院治疗。目前,村民已经报警,警方也根据提供的号牌进行逐一排查。